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A harmadik piramisban próbálj fentről indulni!!!
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A 8/C feladatban megint visszafele kell számolni az ellentett művelettel!!! ( mint a tegnapiban)
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Az 6sszegpiramisban két szomszédos szdm 6sszege a folottiik
1év6 mezGben van. Egészitsétek ki az alabbi dsszegpiramisokat!
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a folsttiik 16v6 mezében van. Egészitsétek ki az alabbi
kiilénbségpiramisokat!

li-"."i'





image2.jpeg
G8C — 3LV 821 — GE1 92 — 28 [ 4

982 - 2Ly 821 — ‘€1 95 - 38 eT- LY
S9¥ + 932 67€ + 121 LL+G€ ¥3 + 81
S'9% + 923 678 + 131 LL+GE ¥5+8T

(203 93393 € TU[OWBZST qq2AUUOY
30302559 MIAPIN (H0rgdIepe[e) IqqB[e ZE J2SaXop9 JIIN

- a . . -
W*RJM‘SL e 2,60+
e

- B
sz %+ 9,69~ i,
- — e — e el ©
Spior? ot oe?  oeart tE

pesowezs ozAupIy © 9q Y03ela]
ZveE= 681 - @ 98T = p'ee- @
EsEgiee AR R 98T=  ¥I- @

I's= ¥'€6- @ gve=  VO0- GaT o @
0o '8 = Do 765 — Q@ Do 37 = Do 70 — o@ 009'81=00L—O;@

(JO[OSIAWOY Yapala Ze J[0A ISUURJY

Be= fHEs

numnnnuummnnmmmm




